# 護花使者戒指(CoS 納薩里歐 ver.)

奇物,極珍稀(需與 聖騎士或契術師 同調)

(※納薩里歐手上原先就會戴著玫瑰那一枚。)

這對白金戒指上各刻有一朵帶刺玫瑰與一朵攀藤牽牛的花紋, 並可作為守護連結的施法材料 由兩個人各自配戴, 但只有其中一人能與其同調, 並且在進行同調時必須同時持有兩枚戒指。

這對戒指有6發充能:

### 1. 藤蔓的扶持

「你還好嗎?讓我扶你起來吧。」

牽牛花需要能夠倚靠的藤架.....所以他們還不能倒下。

你能以一個附贈動作消耗 1 發充能, 觸碰自己以外的一個生物, 為其回復 2d8 + 你的魅力調整值 的生命值。一名生物在短休或長休前只能受到此能力恢復一次。

### 2. 軍官的冷酷

「我必須瞬間判斷每個人的價值。」

將耗損降到最低是你的職責, 現在可不是能軟弱的時刻了。

當你視線內兩名距離不超過 30 尺的同伴其中一名受到攻擊命中時, 你能以一個反應消耗 2 發充能, 讓另一名與前者以傳送的方式交換位置, 並代替他承受此次攻擊的傷害。

### 3. 朝顏的絢爛

「再靠近一點如何?我不會咬人的。」

花期僅有一日, 你必須綻放得令人無法忽視, 哪怕將因此而被摘下。

你能以一個動作消耗 2 發充能, 指定一名你所能看到 30 呎內的生物, 該生物必須通過 DC 為 16 的感知豁免, 否則必須立刻使用他的反應, 向著接近你的方向移動等同他移動速度的距離, 在他的回合時也將盡可能靠近你並進行近戰攻擊。不論豁免成功與否, 該生物在你的下回合前攻擊其他生物具有劣勢, 但攻擊你具有優勢。

#### 4. 荊棘的守護

「我帶著傷回去的話, 他會不開心的。」

『你是我的, 誰也不能欺負。』但那纏在盔甲上的荊棘, 又是屬於誰的刺呢?

你能以一個附贈動作消耗 2 發充能, 使自身的 AC +1, 該加值持續 1 分鐘。

### 5. 副手的教誨

「抱歉, 親愛的, 是我太不可靠了.....」

『真是的, 明明教過你了啊!真沒辦法, 再複習一遍吧。』他手抱胸前看著你。

當你進行屬性檢定或豁免檢定時, 你能消耗 2 發充能, 將你的魅力調整值添加到此次檢定中。

## 6. 玫瑰的挽留

『里歐, 你答應我會快點回來的, 不准毀約喔……』純白的他咕噥。 『小里歐, 迷宮還沒走完呢, 快點再繼續往前吧?』豔紅的他笑道。 為了他, 你再次睜開僅剩的右眼, 演出尚未謝幕。

當你的生命值歸 0 時, 這對戒指會自動消耗最多 3 發充能, 為你回復每發充能 2d8 的生命值。

這對戒指會在每天日出時恢復 1d6 發已消耗的充能。

# 忠誠副手戒指(SKT 雅各 ver.)

奇物, 極珍稀(需與 戰地匠師 奇械師 同調)

※雅各的版本仍在修改中

這對白金戒指上各刻有一朵帶刺玫瑰與一朵攀藤牽牛的花紋,並可作為守護連結的施法材料由兩個人各自配戴,但只有其中一人能與其同調,並且在進行同調時必須同時持有兩枚戒指。

這對戒指有6發充能:

### 1. 荊棘的反噬

「我們家園傭兵團可不是好欺負的!」 既然弄傷了瘋狗, 他們也該有心理準備會被反咬一口。

當受到近戰攻擊命中並受到傷害時, 你能以一個反應動作消耗 1 發充能, 讓攻擊你的生物受到等量的魔法穿刺傷害。

## 2. 書蟲的執著

「我一定找得出答案, 再讓我翻一下。」

文本中蘊含的智慧, 就算無法全部吸收也要知道如何迅速翻找。

當你進行一次基於智力的屬性檢定時, 你可以不耗費動作消耗 1 發充能, 讓你此次的檢定加上 1d10。

## 3. 玫瑰的任性

「不管啦!誰都不准死掉!!」

無理取鬧通常是無用的, 但你有一個願意為你做任何事的造物。

當你的鋼鐵守衛 5 呎內有一名生物受到攻擊命中時,你可以以反應消耗 1 發充能,讓你的鋼鐵守衛代為承受該次攻擊的傷害。

### 4. 藤蔓的濫情

「如果是他的話,或許會幫你治療吧。」

你能以一個附贈動作消耗 1 發充能, 觸碰自己以外的一個生物, 為其回復 1d10 + 你的智力調整值 的生命值。一名生物在短休或長休前只能受到此能力恢復一次。

### 5. 護衛的心意

「沒人能代替里歐, 但至少我現在不是獨自一人。」

當你距離你的鋼鐵守衛 30 尺內時, 你能以一個附贈動作消耗 1 發充能使自己的 AC +2。這個加值會持續 1 分鐘或直到你距離鋼鐵守衛 30 尺以上。

### 6. 牽牛的溺愛

『雅各, 我選不出要送你甚麼才好, 所以這些都給你吧。』

當你的生命值歸 0 時, 這對戒指會自動消耗剩餘的充能, 為你回復每發充能 1d10 的生命值。 這對戒指會在每天日出時恢復 1d6 發已消耗的充能。